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Otdet o TennonoTpebnenun no npubopam YYT 33 sHeaps 2017
[Lorosop: 6641.038.1
Crpout.Agpec: Kapasaesckas 25-3
Tenedon: (812) 313-47-06
Cxema nogioyenus: [syxTpybHas

Tenedon:

yzen yyeta: TU-2 CLO
Koa Y¥T3:
PaccmaTpusaTe COBMECTHO C YYTI:
rpacmk: 150/70

Wroro no npubopam yyeta: € YHETOM KOPPEKTHPOBOK

KyG.M.

YCTaHoBNEHHbIE NPMEOPLI: TGCOBLIE 1 CYTOUH. GPXHEb! B (PaWnax: BKT7-205763-4(C)-0117.6¢
Boiuncnutens: BKT-7 N2 205763 Pexam (Oema): MpuEopst YYT3 noeepeHbl A0 Txs, rp.C= 0
Monarour.Tp.(M1): pacxonomep: MPIM 32 Gmin= 0,2 Gmax= 30 Tepmonpeobp.: KTCM-H Mpeobp.aasnexus:
06paTtH.Tp.(M2): pacxonomep: MP3M 32 Gmin= 0,2 Gmax= 30 Tepmonpeobp.: KTCIM-H Mpeobp.aaenexns:
Tp-A. MBC(M3): pacxoaoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: MNpeoSp.pasnexus:
TP.UMpK.MBC(M4): pacxoaomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeot| Npeobp.nasnerius:
TP.noANMTKM(VS): pacxoaomep: Gmin= Gmax= TepMonpeotp.: Mpeobp.azenequs:
PaC4ETHBIM 3NrOpUTM: 3uMa: Q=M17(h1-hxs)-MZ~(hi-hxe) neto:
| [JoroBOpHLIE Harpy3ku, Mkanfyac: Qot=0,1095 QBeHT.= Qrex.not.= Qrec=
[lorosopHsie Harpy3skm (cp.uac), Mkanfyac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
[lorosopHbie pacxoast (Cp.cyT.), T/yT: GoT=105,504 GeeHT.=0 Grex.not.=0 Grec=0
EHWE 33 NPEeabIAYLLMA OTHETHBIM Nepros ¢ 23.12.2016 no 22.01.2017 " QbLuee
Yuer otonnenue (TB-1) Yuer MBC (TB-2) ICETPORERLES AAHHEE Tennonotp-e
Hara Tv HC M1, M2, dM, T1, T2, dT, P1 P2 Qotonn M3, M4, dm, V3 V4 dvrec | Vnogn | T3, T4, | Qrecobw. § Qrec u3n. Qrex.rec Q obuw.
uac T T T C o C ric/cM2 | refcM2 Tkan T T T M.kyE M.KY6. M.y6. M.KYO C C Tkan Ixan rKan. [kan.
23.1216 | 2400 - 110,44 110,44 0,00 5399 | 4405 | 994 | 700 | s00 1,10 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 1,10
24.12.16 24,00 - 110,40 110,40 0,00 51,80 42,56 9,24 7,00 5,00 1,02 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 1,02
25.12.16 24,00 - 110,35 110,35 0,00 51,66 42,41 9,25 7,00 5,00 1,02 0,00 = E 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 1,02
26.12.16 24,00 - 110,32 110,32 0,00 52,40 42,87 9,53 7,00 5,00 1,05 0,00 - E 0,00 = 0,00 3 0,00 2 0,00 1,05
27.12.16 24,00 - 110,39 110,39 0,00 52,98 43,29 9,69 7,00 5,00 1,08 0,00 - - 0,00 - 0,00 = 0,00 - 1,08
28.12.16 | 2400] - 110,66 110,66 0,00 5318 | 4327 | 991 | 700 | 500 1,10 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 1,10
29.12.16 | 2400 - 111,93 111,93 0,00 5290 | 4309 | 981 | 700 | 500 1,10 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 1,10
301216 | 2400 - 110,62 110,62 0,00 53,06 | 4324 | 982 | 700 | 500 1,09 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 1,09
311216 | 2400 - 110,54 110,54 0,00 5318 | 4357 | 961 | 700 | 5,00 1,07 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 1,07,
01.01.17 24,00 - 110,58 110,58 0,00 53,84 44,10 9,74 7,00 5,00 1,08 0,00 = - 0,00 - 0,00 - 0,00 = 0,00 1,08
02.01.17 24,00 - 110,52 110,52 0,00 53,99 44,03 | 9,96 § 7,00 5,00 1,10 0,00 = = 0,00 = 0,00 = 0,00 = 0,00 1,10
03.01.17 24,00 - 110,42 110,42 0,00 56,89 4551 | 11,38 § 7,00 5,00 1,26 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 1,26
T 040117 24,00 = 110,44 110,44 0,00 57,99 | 4580 [ 12,197 7,00 5,00 oney oo I - . - 0,000 N 0,00 = 000 T = D00 1,35
05.01.17 24,00 - 110,53 110,53 0,00 56,867 44,57. | 12,29 7,00° 5,00 1,36 0,00 - = 0,00 & 0,00 o 0,00 = 0,00 1,36
06.01.17 24,00 - 109,40 109,40 0,00 58,36 45,21 13,15 7,00 5,00 1,44 0,00 = = 0,00 £ 0,00 o 0,00 = 0,00 1,44
07.01.17 24,00/ - 110,47 110,47 0,00 59,71 45,89 13,82 7,00 5,00 1,53 0,00 - - 0,00 - 0,00 = 0,00 . 0,00 1,53
08.01.17 24,00 - 110,49 110,49 0,00 62,06 47,68 | 14,38 | 7,00 5,00 1,58 0,00 - - 0,00 = 0,00 = 0,00 ~ 0,00 1,59
09.01.17 24,00 - 110,32 110,32 0,00 64,71 49,93 | 14,78 | 7,00 5,00 1,63 0,00 = - 0,00 2 0,00 = 0,00 = 0,00 1,63
10.01.17 24,00 - 110,28 110,28 0,00 65,64 51,07 14,57 7,00 5,00 1,61 0,00 = & 0,00 = 0,00 = 0,00 = 0,00 1,61
11.01.17 24,00 - 110,36 110,36 0,00 62,74 49,36 13,38 7,00 5,00 1,48 0,00 = = 0,00 2 0,00 2 0,00 = 0,00 1,48
12.01.17 24,00 - 110,37 110,37 0,00 61,06 48,25 12,81 7,00 5,00 1,42 0,00 = = 0,00 = 0,00 7 0,00 = 0,00 1,42
13.01.17 24,00 - 110,47 110,47 0,00 62,06 48,99 13,07 7,00 5,00 1,45 0,00 = = 0,00 = 0,00 C 0,00 % 0,00 1,45
14.01.17 24,00 - 110,50 110,50 0,00 62,80 49,66 | 13,14 | 7,00 5,00 1,46 0,00 = B 0,00 2 0,00 e 0,00 2 0,00 1,46
15.01.17 24,00 - 110,47 110,47 0,00 62,78 49,75 | 13,03 ] 7,00 5,00 1,44 0,00 = - 0,00 - 0,00 = 0,00 = 0,00 1,44
16.01.17 24,00 - 110,44 110,44 0,00 62,20 49,32 | 12,88 | 7,00 5,00 1,42 0,00 % = 0,00 = 0,00 = 0,00 = 0,00 1,42
17.01.17 24,00 - 110,44 110,44 0,00 61,77 48,96 12,81 7,00 5,00 1,42 0,00 - = 0,00 = 0,00 - 0,00 = 0,00 1,42
18.01.17 24,00 - 110,33 110,33 0,00 63,93 50,25 13,68 7.00 5,00 1,51 0,00 = = 0,00 - 0,00 = 0,00 = 0,00 1,51
19.01.17 24,00 - 110,48 110,48 0,00 62,16 49,42 12,74 7,00 5,00 141 0,00 = = 0,00 = 0,00 - 0,00 - 0,00 1,41
20.01.17 24,00 - 110,54 110,54 0,00 60,74 48,44 12,30 7,00 5,00 1,36 0,00 = 5 0,00 s 0,00 - 0,00 - 0,00 1,36
21.01.17 24,00 - 110,49 110,49 0,00 60,87 48,44 12,43 7,00 5,00 1,37 0,00 e - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 1,37
22.01.17 24,00 110,50 110,50 & 61,26 48,77 12,49 7,00 5,00 1,38 - - = ¥ = a = = B G = - 138
Cpeanee 24,00 = 110,47 110,47 = 58,37 46,51 11,87 7,00 5,00 1,31 - = = = = = & l - - v - 1,31
Wiroro 744,00 3424,49 3424,49 0,00 40,70 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 40,70 5
| %
R —_— feta, wvm_.._m Mi(T) M2(1) M3(r) | M4(t) | V3(u3) | V4(m3) JQ CLO (Mkan) og (Tkan) Tpab, 4
e e 23.12.16 02:00 4317696 | 43175,00 0,00 - 0,00 - 404,86 e 2 - :
22.01.17 03:00 4649557 | 45493,61 0,00 - 0,00 - 444,25 |- - I
TIEPHOJ pacieTa Mo CPEHemy: cyTOK; R ?Q.ﬂf T MOHTax>» )
KONMYeCcTeo TENNOBOK SHEPruM, PACCHUTIHHOE NO CPeaHEMY: lkan; CTBEHHbIN 3a Y4EeT TENNOBYIA SHepru pr aboHeHTa) |
OGLEM TENNOHOCWTENS, PACCYMTaHHBIA NO CPEAHEMY Ky6.M; {
repvon pacyeTa no ACroBopy: 1
Mepuon npessiweHus t2: /fa\ =
KoppexTnposka Ha TeMnepaTtypy XONOAHOR BOAL! 0°c = 0,00 Txan;
WToro no npubopam yuerta: C YHETOM KOPPEKTHPOBOK 40,70 kan;




